

Foxways KI-gestützte Ankaufslösung erzielt vielversprechende erste Ergebnisse

Pilotstarts in vier europäischen Märkten zeigen, dass Foxways KI-gestützte Bewertung mobiler Endgeräte den Restwert von Smartphones um bis zu 17 % steigern kann. Verbraucher profitieren von einer faireren Wertermittlung, während Händler und Mobilfunkanbieter ihren Kunden ein konsistenteres und transparenteres Ankaufserlebnis bieten können.

Foxway hat einen wichtigen Meilenstein bei der Entwicklung seiner Ankaufslösung der nächsten Generation erreicht. Die Pilotstarts in **Deutschland, Finnland, Polen und Kroatien** liefern vielversprechende erste Ergebnisse. Dank einer präziseren KI-gestützten Bewertung von Smartphones können Verbraucher beim Geräteankauf einen **um bis zu 17 % höheren Restwert erzielen**.

Für Händler und Mobilfunkanbieter schafft die Lösung einen nahtlosen und transparenten Ankaufsprozess. Eine konsistente Wertermittlung stärkt das Vertrauen der Kunden, erhöht die Kundenzufriedenheit und fördert Wiederholungskäufe. Gleichzeitig werden Reibungsverluste entlang des gesamten Ankaufprozesses reduziert und die Zusammenarbeit innerhalb der Wertschöpfungskette verbessert.

Die Lösung wurde für die nahtlose Integration in bestehende Shop-Umgebungen entwickelt und kombiniert eine KI-gestützte visuelle Gerätebewertung mit Apple Diagnostics. Grundlage hierfür ist Foxways Rolle als Apple Authorized Trade-In Kit Technology Provider.

Die Plattform folgt einem KI-First-Ansatz und ermöglicht eine zuverlässigere Gerätebewertung sowie eine transparente Preisermittlung. Davon profitieren alle Beteiligten: Mitarbeitende im Shop erhalten ein intuitives Werkzeug, das die Bewertung mobiler Endgeräte vereinfacht und sie dabei unterstützt, Kunden kompetent und effizient zu beraten.

"Diese Pilotstarts zeigen, dass die Zukunft der *Circular Tech* von KI geprägt sein wird – und Foxway wird diese Entwicklung anführen", sagt Rohit Sodha, President Foxway Recommerce Mobiles. "Präzisere Gerätebewertungen schaffen Mehrwert entlang des gesamten Ankaufsprozesses. Verbraucher profitieren von faireren Wertermittlungen, während unsere Partner ihren Kunden ein nahtloseres und vertrauenswürdiges Ankaufserlebnis bieten können. So beschleunigen wir den Wandel hin zu einem stärker zirkulären Technologiemarkt."

Die erfolgreichen Pilotprojekte markieren einen wichtigen Schritt auf dem Weg, KI-gestützte Ankaufslösungen europaweit verfügbar zu machen. Angesichts der steigenden Nachfrage nach zirkulären Technologielösungen investiert Foxway kontinuierlich in innovative Technologien, die Partner dabei unterstützen, das

Commented [MF1]: Don't we mention that ,other OEMs will follow soon' or similar?

Commented [KH2R1]: I don't have that information. Agnes reviewed it too from a fact and value proposition perspective, so I would not add any details at this stage, maybe soon we can write a separate news about it :)

Commented [KH3R1]: Or do you have something specific in mind? Maybe you know something we don't know :D

Commented [MF4R1]: [@Karin Hirs](#) All good as this has been approved by Agnes. My only thought was that we limit us to Apple and the reader will have the question what about the other ones.

Kundenerlebnis zu verbessern, den Wert gebrauchter Geräte optimal auszuschöpfen und Verbrauchern den Zugang zur Kreislaufwirtschaft zu erleichtern.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Emma Dahlquist, CMO bei Foxway

emma.dahlquist@foxway.com

Foxway ist ein führender Anbieter von Lösungen für zirkuläre Technologie und unterstützt Unternehmen dabei, Nachhaltigkeit in ihre IT-Nutzung zu integrieren. Mit der Vision, das weltweit beste As-a-Service-Unternehmen für zirkuläre Technologie zu werden, unterstützt Foxway große Unternehmen, den öffentlichen Sektor und Wiederverkäufer in ganz Europa. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Schweden, ist in acht Ländern tätig und verzeichnet seit seiner Gründung im Jahr 2009 ein starkes Wachstum. Heute erwirtschaftet Foxway einen Jahresumsatz von über 8,3 Milliarden SEK und beschäftigt mehr als 1.000 Mitarbeitende.

Weitere Informationen unter www.foxway.com.